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36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco (11.11.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Maria 

das Graças Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira. ESTANDO AUSENTE OS 

VEREADORES: Heriberto de Carvalho Chagas e José Ananias Neto. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA MARINALVA 

MORENO: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. A vereadora 

parabeniza a Secretaria de Infraestrutura e o secretário Henrique Souza por todo o seu 

empenho e dedicação à pasta, de tamanha importância. SEGUNDO ORADOR 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

amigos e ouvintes. A vereadora comenta sobre o recapeamento asfáltico da estrada que liga à 

comunidade do Retiro e informa que o serviço foi pausado por motivos desconhecidos, 

comprometendo-se a buscar esclarecimentos sobre tal paralisação. Parabeniza a gestão pela 

reposição das lâmpadas no centro da cidade. Por fim, parabeniza seu amigo Ronilson pela 

festa realizada na comunidade do Sobrado. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. 

Comenta que a população do município está cobrando uma atuação mais efetiva dos agentes 

de endemias na cidade e ressalta a importância da prevenção de doenças que esses 

profissionais são capazes de proporcionar. Destaca ainda a sensação de insegurança 

vivenciada pela população da zona rural. Por fim, relata a má condição dos equipamentos da 

academia pública localizada na Lagoa do Quirambu. QUARTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. A 

vereadora comenta sobre a unidade móvel do SENAC, localizada no centro da cidade, 

destacando os serviços oferecidos à população. Aborda também o Novembro Azul, mês 

alusivo à prevenção ao câncer de próstata, ressaltando sua importância, e informa que a 

Secretaria de Saúde está promovendo um torneio de futebol em apoio à causa. Parabeniza a 

Secretaria de Infraestrutura, na pessoa do secretário Henrique Souza, bem como o prefeito 

André Rodrigues, pela substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, 

proporcionando melhor iluminação e, consequentemente, mais segurança. Por fim, parabeniza 

a Igreja Assembleia de Deus pelo belíssimo evento realizado no ginásio poliesportivo. 

QUINTO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Inicia suas palavras 

cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Comenta sobre um assunto bastante discutido 

na sessão passada, referente à falta de água em diversos locais da cidade. Relata que, diante 

da situação, teve a iniciativa de buscar a origem do problema, conversando com o deputado 

estadual Kleber Rodrigues. Informa que, segundo o parlamentar, a falta de água decorre do 
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furto de alguns equipamentos da Companhia de Águas e Esgotos (CAERN). Por fim, agradece 

à deputada federal Karla Dickson por estar sempre contribuindo com diversas demandas 

relacionadas ao autismo. SEXTO ORADOR VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: 

Inicia suas palavras cumprimentando todos os amigos e ouvintes. Comenta sobre a fala do 

amigo vereador Janilson Gomes a respeito da fiscalização da pasta de Endemias e informa 

que o setor está passando por algumas mudanças e se ajustando à nova administração. Ainda 

em referência à fala do vereador sobre segurança pública, ressalta que a gestão está sempre 

pronta para ajudar e melhorar tal problemática, e que providências já vêm sendo tomadas. 

Solicita à CAERN que adote medidas quanto à falta de água em diversos locais do município. 

No mesmo raciocínio, agradece ao deputado estadual por sempre defender com garra o 

município de Monte Alegre, contribuindo com as demandas que surgem. Por fim, parabeniza 

a Assembleia de Deus pelo evento realizado no ginásio poliesportivo. SÉTIMO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os 

amigos e ouvintes. Parabeniza a Assembleia de Deus pelo belíssimo evento realizado no 

ginásio poliesportivo e, aproveitando o ensejo, menciona a sessão solene que será realizada 

em comemoração aos 60 anos da Assembleia de Deus em Monte Alegre, no dia 22 de 

novembro. Comenta também sobre a problemática envolvendo a CAERN, destacando que a 

questão tem sido pauta na maioria das sessões, em razão dos diversos problemas ocorridos em 

todo o município, decorrentes da falta de responsabilidade por parte da Companhia de Águas 

e Esgotos do Estado. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°007/2025. De 

autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de 

titulo de cidão Montealegrense ao senhor RICARDO MANOEL DA SILVA. PRROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N°008/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira 

da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor 

ELINALDO RENOVATO DE LIMA. PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N°009/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre 

a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor ADJAIR AMÉRICO MEDEIROS. 

PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°010/2025. De autoria do Vereador 

Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão 

Montealegrense ao senhor ANTONIO CARLOS SOBRINHO. PRROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N°011/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor JOSELITO 

BERLAMINIO DE MORAES. PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N°012/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre 

a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor EGÍDIO BERNARDINO DA SILVA. 

PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°013/2025. De autoria do Vereador 

Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão 

Montealegrense ao senhor  MARTIM ALVES DA SILVA. PRROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N°014/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor  JOSÉ 

ALVES DE ARAÚJO. PRROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°015/2025. De 

autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de 

titulo de cidão Montealegrense ao senhor ANTONIO JOSUE AQUINO. PRROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N°016/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da 

Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a outorga de titulo de cidão Montealegrense ao senhor 

ABDENEGO XAVIER DOS SANTOS. MOÇÃO DE PARABÉNS N° 016/2025. De 

autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. ASSUNTO: Moção de parabéns em 
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comemoração aos 60 anos da Assembleia de deus em nosso município. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO N°017/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Moção de congratulação e reconhecimento ao senhor José Ferreira Candido, 

pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade, sendo pastor da Assembleia de Deus 

em nosso municipalidade dentre os anos 2003 a 2012, um homem de fé e conduta exemplar. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°018/2025. De autoria do Vereador Fagner 

Ferreira da Silva. ASSUNTO: Moção de congratulação e reconhecimento ao senhor Manoel 

Miranda Sobrinho, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade, sendo um dos 

percursores da criação e instalação da Assembleia de Deus em nossa municipalidade, um 

homem de fé e conduta exemplar. PASSANDO A ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

N° 043/2025. De autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. ASSUNTO: Dispõe 

sobre a denominação da Geralda Galdino de Lira, localizada na rua inominada, localizada no 

distrito do Sobrado e dá outras providências. O qual foi aprovado por todos os vereadores 

presentes em primeira votação.  PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2025. De autoria da 

MESA DIRETORA. ASSUNTO: Altera disposições dos artigos 6° e 7° (caput), do 

regimento interno da câmara municipal de Monte Alegre/RN, e dá outras providências. O qual 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido declara 

encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 18 de 

novembro de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

 

  


